

INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO
EDITAL PROPESP 07/2025
PARA SELEÇÃO DE EDITORES DE SEÇÃO – REVISTA THEMA

ERRATA 2

O Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (PROPESP) do Instituto Federal Sul-rio-grandense (IFSul), no uso de suas atribuições, torna público a Errata 2 para o processo de inscrição para seleção de Editoras e Editores de Seção para a Revista Thema, periódico eletrônico vinculado ao IFSul.

Onde se lê:

3 DA INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições serão feitas, exclusivamente, pelo Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), no período de **18 de agosto a 18 de setembro de 2025**.

PASSO 3: Ações > Criar processo > Interessados: Tipo de processo: **Publicações científicas: Requerimento – Inscrição para editores de seção de periódico IFSul > Assunto: Inscrição para seleção de editor de seção para a Revista Thema > Setor de Criação > Nível de acesso: Restrito (Informação Pessoal – Art. 31 da Lei nº 12.527/2011) > Salvar > Encaminhar à IF-COPUC.**

Leia-se:

3 DA INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições serão feitas, exclusivamente, pelo Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), no período de **18 de agosto a 24 de outubro de**



INSTITUTO FEDERAL

Sul-rio-grandense

2025.

PASSO 3: Ações > Criar processo > Interessados: Tipo de processo: **Publicações científicas: Requerimento – Inscrição para editores de seção de periódico IFSul** > Assunto: **Inscrição para seleção de editor de seção para a Revista Thema** > Setor de Criação > Nível de acesso: **PÚBLICO** > Salvar > **Encaminhar à IF-COPUC.**

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

5.1 O Quadro 3, a seguir, apresenta as etapas e períodos de execução para a seleção dos candidatos.

Quadro 3 – Cronograma de execução

ETAPAS	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do Edital	18/08/2025
Impugnação do Edital	23:59 do dia 19/08/2025
Inscrições	18/08/2025 até às 23h59min de 18/09/2025
Homologação das inscrições – Resultado Parcial	22/09/2025
Recursos – Homologação das inscrições	Até às 23h59min do dia 23/09/2025
Homologação das inscrições – Resultado final pós-recursos	26/09/2025
Divulgação do resultado (parcial) do Edital – servidores selecionados	29/09/2025
Recursos – Membros selecionados	Até às 23h59min do dia 30/09/2025
Divulgação do resultado final – servidores selecionados	01/10/2025

Leia-se:

5 DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

5.1 O Quadro 3, a seguir, apresenta as etapas e períodos de execução para a seleção

Pró-reitoria, Inovação e Pós-graduação– PROPESP Rua Gonçalves Chaves, 3218/5º andar. 96.015-560

Centro – Pelotas/RS Fone: (53) 3030-6090 e-mail: propesp@ifsul.edu.br

EDITAL PROPESP 07/2025

dos candidatos.

Quadro 3 – Cronograma de execução

ETAPAS	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do Edital	18/08/2025
Impugnação do Edital	23:59 do dia 19/08/2025
Inscrições	18/08/2025 até às 23h59min de 24/10/2025
Homologação das inscrições – Resultado Parcial	28/10/2025
Recursos – Homologação das inscrições	Até às 23h59min do dia 29/10/2025
Homologação das inscrições – Resultado final pós-recursos	30/10/2025
Divulgação do resultado (parcial) do Edital – servidores selecionados	31/10/2025
Recursos – Membros selecionados	Até às 23h59min do dia 03/11/2025
Divulgação do resultado final – servidores selecionados	05/11/2025

Observação: A entrada em atividade para as/os editoras/es de seção selecionados neste Edital está prevista para o início do exercício de 2026.

Pelotas, 17 de setembro de 2025.

Marcelo Bender Machado
Pró-reitor PROPESP